
join us via telegram channel : @mathplus 

 داــــبه نام خ

  

 

 

 

  پاسخ.

 که: باید ثابت کنیمابتدا برای اثبات 

 درجه است. 30باشد، آنگاه آن زاویه نصف وتر  ای ضلع مقابل به زاویهاگر ه، در مثلث قائم الزاوی

 

 تبارش ناسی سؤال:

 رخشان اس تعدادهای د هش تمپایۀ ریاضیات تکمیلی  مربوط به

 بردار و مختصاتفصل 
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 خواهد شد. 45و  60، 75اندازۀ زاویه ها برابر بنابراین 

 

 

 بیشتر: 

درجه  30د، آنگاه آن زاویه اشبنصف وتر  ای ضلع مقابل به زاویهاگر ه، در مثلث قائم الزاویچرا 

 است؟

راهنمایی: برای اثبات دو مثلث با خاصیت فوق را کنار هم قرار دهید و یک مثلث متساوی 

 الاضلاع بسازید.

 


